Expresii

I. Ionuţ primeşte un exerciţiu în care, folosind doar două variabile, variabila an pentru anul în care el s-a născut şi variabila luna pentru luna în care s-a născut, trebuie să scrie o expresie care să conţină operatorul logic AND şi care să fie adevărată. Ştiind că Ionuţ s-a născut în anul 2008 luna martie, îndicaţi expresia adevărată dintre următoarele expresii pe care le-a scris.

a. an≤2008 AND luna<3
b. an=2008 AND luna ≤3
c. an>2007 AND luna<3
d. an=2007 AND luna=3

II. Ema primeşte un exerciţiu în care, folosind doar două variabile: variabila an pentru anul în care s-au născut prietenii ei şi variabila luna pentru luna în care s-au născut prietenii ei, trebuie să scrie o expresie care să conţină operatorul logic NOT şi care să fie adevărată. Ştiind că, prietenii Emei s-au născut în anii 2007 şi 2008 şi în primele cinci luni ai celor doi ani, îndicaţi expresia adevărată dintre următoarele expresii pe care le-a scris Ema.

a. [bookmark: _GoBack]NOT ( an=2007 AND an=2008) AND luna≤5
b. NOT (an>2008) AND NOT (an<2007) OR NOT (luna>5)
c. NOT (an<2007 OR an>2008) AND luna≤5
d. NOT (an<2007 AND an>2008) AND  NOT (luna≥5)

III. Fie expresia:  a=20 OR NOT (a<21 or a>22). Indicaţi setul de valori pe care le poate avea variabila a astfel încât expresia să fie adevărată.
a. 10, 20, 30
b. 20, 21, 22
c. 20, 23, 24
d. Orice valoare mai puţin 21 şi 22
[image: Flower, Macro, Nature, Plant, Closeup, Red]
IV. O floare indentificată prin variabila f poate avea 6 sau 7 sau 8 petale. Indicaţi expresia care este adevărată şi care exprimă numărul de petale pe care îl poate avea floarea.
a. f=5  AND  f=6  AND  f=7
b. f=5  OR  f=6  OR  f=7
c. NOT( f<=6 AND f>=8 )
d. NOT( f<=6 OR f>=8 )


Expresii
 
I. Indicaţi expresia adevărată ştiind că variabilele a şi b au valori impare.
a. a mod 2 = 0 AND b mod 2 = 0
b. a mod 2 = 0 AND b mod 2 = 1
c. a mod 2 = 1 AND b mod 2 = 0
d. a mod 2 = 1 AND b mod 2 =1

II. Dacă variabila x are valoarea 72, scrieţi care va fi valoarea lui x, după operaţia de atribuire de mai jos:
xx*10+5  / x725

III. Dacă variabila x are valoarea 72, scrieţi care va fi valoarea lui x, după operaţia de atribuire de mai jos:
xx+5*100   / x573

IV. Dacă variabila x are valoarea 123 scrieţi care va fi valoarea lui x după operaţia de atribuire de mai jos:
xx div 100+x mod 10+x div 10 mod 10  / x6

V. Variabila x are o valoarea naturală. Indicaţi expresia care este adevărată dacă x se divide la 2 şi la 5.
a. NOT ( (x mod 2=1) OR  (n mod 5<>0) ) 
b. (n mod 2=0) AND  (n mod 5<>0)
c. (n mod 2=0) AND  NOT (n mod 5=0) 
d.  (n mod 5 =2) AND  (n mod 2=5)
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